
第２回アンケート（平成23年6月） 

 

問１ 東日本大震災において被災した薬系学部・大学に対して、要請があれば、大学あるいは学部

として支援を行う意志をお持ちでしょうか。 

 1. 支援を行う意志があり、既に支援を行っている。 

 2. 支援を行う意志があり、具体的に準備中である。 

 3. 支援を行う意志があり、要請があれば支援を行う。 

 4. 未定あるいは検討中である。 

 5. 支援を行う意志はない。 

 

問２ 問1で「1」と回答された方のみお答えください。どのような支援を行っているでしょうか。 

 

問３ 問 1 で「2」と回答された方のみお答えください。どのような支援を検討されているでしょ

うか。 

 

問４ 全ての方にお尋ねします。日本薬学会では、今回のアンケート調査をもとに、ホームページ

上に復興支援コーナーを開設し、被災大学のニードと支援大学の支援意志、支援内容等の情

報を掲載して、大学間の連携強化を支援することを計画しています。このようなコーナーは

必要と思われるでしょうか。 

 1. 是非とも必要である。 

 2. 必要である。 

 3. あってもよい。 

 4． どちらとも言えない。 

 5． 必要ない。 

 


